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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΟΥ Κ.Κ.Ε. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., στο πλαίσιο των 

συναντήσεων που αποφάσισε να πραγματοποιήσει με τους εκπροσώπους των 

κομμάτων του Ελληνικού Κοινοβουλίου για τα μείζονα προβλήματα της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, είχε χθες το μεσημέρι συνάντηση και συνομιλίες με τον 

Γενικό Γραμματέα του Κ.Κ.Ε, στην έδρα της Κεντρικής Επιτροπής του κόμματος 

στον Περισσό. 

Από την πλευρά της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., τέθηκε το ζήτημα της άρσης της 

μονιμότητας στο Δημόσιο, που ανοίγει μετ’ επιτάσεως το τελευταίο διάστημα η 

κυβέρνηση, καθώς επίσης συνολικά το θέμα της μόνιμης και σταθερής 

εργασίας μετά και τις αλλεπάλληλες παρεμβάσεις της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης προς τα Δημοτικά Συμβούλια που αποφασίζουν την στήριξη των 

συναδέλφων συμβασιούχων και ασφαλώς τα εργατικά ατυχήματα-δυστυχήματα 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, συνέπεια της αδιαφορίας των αρμόδιων Υπουργείων 

και φορέων στη λήψη μέτρων προστασίας της Υγείας και της Ασφάλειας των 

εργαζομένων. 

Για όλα τα παραπάνω ο Γενικός Γραμματέας της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε. κ. 

Δημήτρης Κουτσούμπας καλωσορίζοντας την αντιπροσωπεία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

σημείωσε αρχικά:  

«Δυστυχώς συναντιόμαστε σε μια τραγική, δύσκολη μέρα, γιατί πριν από λίγο 

κηδεύτηκε η αδικοχαμένη συνάδελφός σας στον Δήμο Αλίμου. Δυστυχώς, ο κλάδος 

σας μετράει πάνω από 80 θύματα από το 2015. Η προστασία της ζωής και της 

ασφάλειας των εργαζομένων δεν είναι στις προτεραιότητες της κυβέρνησης, γιατί 

θεωρείται κόστος. Την ίδια ώρα που απαιτούνται νέες προσλήψεις μόνιμου 

προσωπικού για να καλυφθούν οι ανάγκες, έχουμε και τη «διάταξη Βορίδη» που 



απαγορεύει στην ουσία αυτές τις προσλήψεις στους Δήμους. Βλέπετε ότι την ίδια 

στιγμή η κυβέρνηση, το κράτος επιρρίπτει τις ευθύνες για την πραγματικά άθλια 

κατάσταση που υπάρχει και αντιμετωπίζει ο Ελληνικός λαός, τα ρίχνει στους 

Δημοτικούς υπαλλήλους ή ευρύτερα στους εργαζόμενους στο Δημόσιο. Η δήλωση του 

κ. Μητσοτάκη για άρση της μονιμότητας θα επιφέρει μεγάλο πλήγμα, μεγάλη 

επιδείνωση στις ήδη παρεχόμενες υπηρεσίες και βέβαια, θα εντείνει στο έπακρο την 

εκμετάλλευση των ίδιων των εργαζομένων και του κλάδου σας και ευρύτερα στο ίδιο 

το Δημόσιο». 

Καταλήγοντας ο κ. Δημήτρης Κουτσούμπας τόνισε στην αντιπροσωπεία της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. «είμαστε στο πλευρό σας, στηρίζουμε τα δίκαια αιτήματα σας, θα 

είμαστε μαζί σας σε όλους τους αγώνες για να επιβάλλουμε λύσεις προς όφελος 

των εργαζομένων». 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


